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U Jlylr,l u9l lч

!пrlр'дuLп
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цшчш!шрqd
шtr ЦLL{шLпLLIр

] 2 4 5 б 7 в

1 ерhtшt1 шtl чlч пшfuвfuЬп

1.1 30192700 qp!1 Щшщпци tuб hши в0 300 24 000

1,2 30192701 С,лгh[ч qпh: Iuб hшш 250 20 5 000

],з 30192702 ulr dшшfrш ьuб hшLл 70 20 1 400

1,4 30192703 шпшqшцшп рqрh luб hшLп в0 100 в 000

1,5 30192704 Qmp|riir шчЬfu фпрр ьuб
лпLф

130
50

6 500

1,6 30192705 пЬrл!tl ьuб hшtл 80 20 ] 600

1,7 30192706 pntnp А4 tuб Чq 1200 250 300 000

1,8 зо1927о7 LlLirB| pttulLp !шLшi ьuб
hши

450
5 2250

з0192708 SrJt l,ru hшLп 15 1500 22 500

1,] 30192709

ulпф|р|rlЬtlшl|tl

рrршщшLшt{
l.,1LпщQшlпL{ tuб

hши
,l00

20

2 000

1,11 30192710

9ршчЬЬlшQшlfttt

qnhp tuб
hшшl

500 2 500

1,] 2 30192 711 чЬqrlшQ/шtIршtt luб шпLф з50 6 2 100

],lз зо19771-2 чЬlrJшQ/шdршtl tuб u]пLф 550 6

1,14 30192713 Sbunp 40 рЬрр huб hшLл 100 5 500



],]5 эо792714

Гёqршщшtrшl-,1

/nbqI u Lrr р/ huб
hшtJt

1000
20

20 000

],]6 з0192700
Ц;1 QршuЬttlшQшl|tl

шчршtlрLЬп ишпh 1 248 з50

2 Stltл Ьчш!utЬ Цu;ршt рfu Ьр

2,] 18141100 ЭЬпLпg huб 2пчq з00 ] 800 540 000

18141100 ЭЬпLпg tuб Qпцq 220 200 44 000

2,3 33711480 (blnLQ обшп ьuб Lhmn
,l200 65 78 000

зз761100 2пцшршLI pntlp huб hшrл 2UU з00 60 000

2,5 зз761100 ЦLбЬпLпgIQ ьuб hшtл 350 150 52 500

2,6 44100000 ашпЦ ьuб hши 80 20 ] 600

17 44100000 Тlшр! фпрр ьuб hшш 60 100 6 000

2,8 44100000 сlшрQ dЬб tuб hшrп 90 20 1 800

3922141 0

Ut{Ь1 фпrlпgI
dшррtJшtl luб hшLп 400 3750 1500 000

2,1 з9221410 Ц{Ь1 qршчЬLlш!it ьuб hmLrr 1000 10 10 000

2,11 з9224эзz '}пчt Uu hшrrt 900 25 22 500

2,12 44511110 Ршh щпlпL{ l,ru hшчr 2000 50 l00 000

2,1з 4451,1110 Fшh unLp щпiп{ huб hшш 2600 20 52 000

2,14 44511110 Ршh [un рр tqninLi huб hшш з000 2о 60 000

2,15 445\t17o Фпg[ч ulnlnL{ tuб hшtл 2600 40 104 000



2,16 19641000 Ццр! шпщрш[1 ьuб hшш 500 50 25 000

2,17 з98з0000

Ц11 rrrtrиЬuш[lшЬ

шщршLрЬЬр tuб шшпh 1 234000 2з4 000

2,18 зз691160

nfrqhL$bЦgr,nL

tlntpbp (рlпрп$пч,

рtппшцhп) ьuб Цq 50 1000 50 000

3 Рrлtl{ппшЧшtl hmrjruqqburrr lr Чп2hЧ 
,

35111з00

ЦрLлшhшqпLuи

шLIшпLu';IL |,ru (ши 15000 9 1з5 000

з,2 з5111з00

ЦришhшqпLuи
шtIшпшl[tr q< (шшt 10000 29 290 000

з5111з00

ЦришhшqпLчLл

tJЬпtц|tt q< (шLл 22000 22 484 000

18800000 ЧпzhЧ q< 2пчq 10000 38 з80 000

4 {uпьLhр

4,1 91З2200 | Pbtjqhl/ пhqпtцшр (\/
thшп 5з0 2436 l 1291 080

4,2 9134200 П|q.{шпЬфр q< ф,лп 570 48399 27 587 43о

4,3 94117,10
| Сt шЧшt чЬlrJr{шб

I qшq q< Цq з50 з5117 12 290 950

5 4lц<ьUSuuuUьг
,,|ll

5,1

I ULL{шапr1 2[t1

34351200 | dbBbLmjh hш,Jшп q< hшш l 100000 18 l l800000

5,2 з4351200

ЦЬL{ш4п11

|рчQшL|шчlпр[
hшtIшр

(\/ n* l воооо 2 ]60 000



34з5]200

'}hLiшgr, 3dbn.

ЦLt|ш4пri tIЦ2 dbp

. hшtiшр |.ru hшrл 155000 2 310 000

5,4 з4з51200
Utlt{ш4пr1 [IЦ2 tJbB

. hшLIшр tJu hшLл 100000 18 1 800 000

34з51200
ЦtlL|шцпr1 1,IЦа dbp

. hшtiшр (\/ hшчr 155000 2 з10 000

5,6 34з5]200

Pblu ршqd.

|рч!ш{urrлпр rlbp.

Ьшtr| шЬt{ш4пr1 g< hшLrt з50000 2 700 000

з4з51200

Pblu ршqd.
|рчLlшt{шLппр LIbp.

шп9lr| шt-r{шцпr1 q< hшLл 1з5000 2 270 000

5,7 з4351200 ПLшq fbp, LлLL|шrlпц uu hшLл з5000 4 140 000

5,8 09211100 ЗпLц 2шрd|l|t q< ф*п 2] 00 220 462 000

Бо 09211100 3ntl2mpditiit q< Lhmn з200 175 560 000

5,1 09211100 3пLrl2шрdli[t g< Lhшп з500 105 з67 500

5,] ] 09211100

3nLq 2шрditlit tIЦ2
rjЬрЬLшLЬр[l hшrlшр q< фrп з600 245 882 000

5,12 09211100 3nLrl2mpd[iit q< thшп з000 160 480 000

5,1з 09211600

3nLr1 h!цршф[tl,';|l 2[t1

rlbp.hulrlmp q< фшп 2000 310 620 000

5,14 09211600

3пLц h[цршф!it
tJЦ2 rIЬр.hшtiшр q< trип з800 240 912 000

5,15 09211600

3nLrt hlrцршt{фl.1r,

|рч!шL{шLлпр
rjbpbbmttbpI hшLIшр |Ju Lh,n п з600 е,J 226 800



5,16 0921] 600

3nLrl hh4ршфhqrl

Ьрu!шr|шtппр
dЬр.hшdшр tu фшп 2100 в0 ]6в 000

5,17 09211100 fuпшhLd|t5|;пLr1 q< ф,пп 2200 з0 66 000

5,18 09211100

SnLppn 1nLr1 10w40ch-

4tL q< фrп 3000 20 60 000

09211100

ПЬQш;[tl

hшtiшtlшрq| 1пLr1 [ru фип 4000 2 8 000

5,2 09211600 ЧшрпрQш1! 1nrr1 tu ф,пп 4000 l) 60 000

5,21 09211600

Ьшlr| !шdр9ш!|t
ln trl [ru фип 2700 20 54 000

Б,),) 9211000 .r[ч!пфtl q< фшп 2000 155 з]0 000

5,23 09210000 РuшlпLq q< Чq з000 71 21з 000

qlл 24951320 ULи!$р|q Gl2 оa фrп 1000 76 76 000

5,25 24951з20 UЬLл[$р|q q< thшп 1400 56 78 400

5,26 24951з20 UЬLп|$р|q q< thшп 632 56 35 з92

5,27 09211400

Фп[чш!9dшЬ чппLф[l

Jntrl
q< hшtл 4000 ?,,) 128 000

5,28 09211400

tJnuulbp| [r

Фп}чшLgtiшЬ шпLф[t

l ntrl q< hшtл 3000 l0 з0 000

Б)о з1441000

|,lшрл[lпg 2!1 tlbp.

100u q< hшur 56000 ] 56 000

з1441000

tJшрLлQпg 1,IU2 dbp.
,l40u q< hшrл 95000 4 з80 000



5,з] з144]000

[Iшрл!пg 1,IЦ2 tIbB.

140u q( hши 70000 2 140 000

5,з2 з1441000

tJmprrrlng 2hl_ dbp.

100u q< hшtп 75000 1 75 000

5,зз з144,1000

tIшршQпg Pblu

ршqd. hрut]ш{шипF
LIbp. 130U q< hши 110000 1 110 000

5,з4 34зз0000 П|чQ|.щфmu;.{d[( tJu hши 100000 2 200 000

5,35 343з0000 +[чl.';| $Ьршrlп q<
Ч п,Iцl 4000 4 16 000

5,зб 34330000 {ird|L|Ln1 fпфр q< hши 8000 24 000

5,з7 з43з0000 Qшф ршlпL 2.4 q< hшLл 180000 8 1 440 000

5,38 34зз0000
ешф ршlпL|

[uпqпqЧ
q< tJЬtл р 1200 з2 38 400

5,з9 34330000 P|qnL qшl!ш q< hшrл 2000 20 40 000

з4зз0000

цllччLt!ччtлч

Qп6lшQ шп2lr[ tr

Ьtл l-Lit Uu hши 1500 36 54 000

5,41 34зз0000
Црqhlшt4dшt,

nbи|rtrb [uпппЦшЦ q< hшur lэUU 2 5 000

5,42 34зз0000
ЦрqЬlш!tIшЬ

пЬrл|Lh fuпrlпL{ш1.1
а/ hшtл з000 6 000

5,43 343з0000

цllчч U.lJ ч u Lл u

hшLIш!шрq|,

rl|ш$ршqdш q< hш un 2000 2 4 000

5,44 343з0000
ЦрqЬlш!tIшtl

4[rш$ршqLIш /20-22l l,Ju hшtп 1500 4 6 000

5,45 з43з0000

LtllчuLшчutлu

hшLIш!шрq|
Lлрfr2пи!ш |ju hши 10000 2 20 000



5,46 34зз0000
ЦрqЬlш!dшIl
ч!шL{шпш1.1 |Ju hши 20800 4 83 200

5,47 34330000
fuпqп{ш! ршрdр

бL2LIшtl q< hшLл 6000 э 18 000

5,4в з4330000 аrфрh t4шlшLлQш |.ru h u.r rп 20000 .'
60 000

34330000 rёшфрh щщtlлшЦLч |,ru hшrп з5000 ,I 35 000

5,5 з4з30000
UрqЬlш!dшЬ hbrinLQ

d|и!пчи q<
Lhtnn 7000 1 7 000

5,5] 34зз0000
ЦрqЬlш!LIшtl

hшdшt,1шрq| fugnL1.1 [Ju hшrп 1в000 4 72 000

5,52 34зз0000 ЦрqЬlшQLiшL ulftиш о-/ hшuп 75000 2 150 000

5,53 з4330000

ЦрqЬlш!dшtl
Lш!lш4Qш шп2lr| tr

bmtrit |.ru Ч п,j,л L 18000 1 1в 000

5,54 з43з0000 ЦрqЬlLлQdшЬ dfung tJu hшLл 51000 2 102 000

5,55 з4з30000 <ЬQп[Ц Ur}РL3Пr. q<
Lhtл р 700 200 140 000

5,56 34з30000 ULпшрLпЬр q< hшtл з0000 5 150 000

5,57 34330000 ULлш рtлЬр q< hшLл 40000 1 40 000

5,58 з4з30000 tlnglrI uLлпLщ[tgш q< hшLл 10000 2 20 000

5,59 з4зз0000 (bиlr[ uшпLщ|gш q< hшurt 15000 2 з0 000

5,6 з4зз0000
'}|rIшщшll пL

1nurl.1bp ir rJшLппп q< h Lл Lrt 12000 1 12 000



5,6] з4з30000 ъс 50 о,/ hшm 40000 5 200 000

5,62 34з30000 q< hшLл 40000 1 40 000

5,63 з4з30000 l,с-10 tJu hшtл 10000 1 10 000

5,64 34зз0000 арЬ u]пdщ (\/' hшtл з0000 1 з0 000

5,65 343з0000 SршLфuш п р
q< hшл 6000 2 12 000

5,66 34з30000 гtЬfьt] q< Чпd,л 4000 5 20 000

5,67 з4з30000 пbdbtJ q< hшtп 1500 6 9 000

5,6в з4330000 пbdbtl q< hши 2000 5 10 000

5,69 34зз0000
f}bdbl 1ЬQшl|tl

hшdшQшрq| q< hшur 4000 2 8 000

5,7 з4330000
qЬЦш.]lrL hшLiш!шрq

(пLdЬqшgпLgit1) |Ju hши 90000 1 90 000

5,71 34з30000 riЬЦшlr,L hшrIшQшрq q< hшtл 120000 з з60 000

5,72 з4з30000 ПпцшL|п1 пLu|фшh1 q< hшrп 40000 з 120 000

34330000 Cmpd|riir ПЬdЬt, q< hши 4000 1 4 000

5,74 34зз0000
Сшрd|r1[ ПbdbLit

11пtIщlЬllш q( Чп,jl.ч 1з000 2 26 000

5,75 з4330000

Чпdr4рЬuшшпр[t

|'}hLIbL |r ! п Llr4lbllm q< Чп,JLч 12000 1 12 000



5,76 з4330000 Ппrлпр Ln ршrJцпрft
q< hши 1500 4 6 000

5,77 з4з30000 SршLIцпр q< hшш 20000 ') 60 000

5,78 з4зз0000
SршLIцпр

|1Ьt4tлрш!шtt q< hшLл 24000 1 24 000

5,79 34з30000 SршLIцпр[ Щр[t2Qш
q< hшtл 4000 5 20 000

5,в 343з0000 Sршdцпр! !пб
(\/ hшtл 8000 2 16 000

5,8] з4330000
Crrrnlq|r чшlЬ|!|t

!пLitцlhQш |.ru ЧпLLц 5000 4 20 000

5,82 343з0000 СrлпQI uшф|t1 |Ju Чп,iщ 15000 4 60 000

5,8з 34зз0000 UшlЬ|tQI tu Чп,JLч 6000 6 зб 000

5,84 34з30000 UшlttРQI tu Чпdч 12000 5 60 000

5,в5 34з30000
nbd| uипLщ|tgшl|t

UmlUI11it tJu hшtл з0000 1 30 000

5,86 34з30000 hLрLчlршф[t СшпQ tц hшrл 80000 1 80 000

5,87 з4з30000 Сшпt1 tu hшш ] 00000 1 100 000

5,88 34з30000
Фп|чшLgrIшL шпLфit

пЬ4пLЩипр |.ru hши 50000 1 50 000

5,в9 з4330000 ЧшlЬшLIпd q( hшш 1200 з0 зб 000

34з30000 ЧшlбшfпrJ [ru hшtл 800 8 6 400



5,91 з4з30000 Чш;6шLIпrl|r 1шр
q< hшrп 7000 ,1

7 000

{о1 34330000 Чш16шtIпf| riшlпLfu l,ru
ЧпdLqL

ЬЧш 7000 1 7 000

5,93 з4з30000 t{шрlшипр |.Iu hши 2500 1 2 500

5,94 з4зз0000 Qшр1шLлпр hши 4500 ,I 4 500

343з0000
ФпQ ц|lLшtiпl[t

!пdщрЬчшшпр[r с< hшш 4500 4 18 000

5,96 з4330000 ЬLЬЦипшЧшL Чпб q< hшш 9000 з 27 000

5,97 343з0000 hLr}bl{grrnL t{ пб hши 8000 э 24 000

5,9в з43з0000 Llшр|tшшпр [ru hшtл 3000 1 з 000

5,99 з43з0000 ПLчitфuпЬф 21шЬq q< hшLл 4500 2 9 000

5,] 00 34330000 Qшqir пЬцпLQшпр q( hши 40000 з 120 000

5.10l з4330000
0+h

hфп
чlрпщпLu!Lп,1

чшпЬшршlr|r l,ru hшrrt з0000 3 90 000

5.]02 34з30000
пЬ4пLl;лпр ur4b9

hшrIшQ.hшtIшр l.ru hшrл 4в000 1 48 000

5.103 34330000
Orlh;пtф .r}hф

$hL,лр [ru hшtп 8000 16 128 0о0

5,]04 з4зз0000
0аР ;пtф .4[ф

ShLLпп ч(- h Lr-r Lrr 6000 10 60 000

5.105 з43з0000 Оцh $hLtлп q< hшrл 10000 10 100 000

5.106 з4з30000 1пLtф $|1tлр
q< hши 5000 14 70 000

5,]07 з4зз0000 1nLl|r $|1Lnp
(\/' hшtLл 7000 7 49 000



5,]08 34330000 цhф shtшп |,ru hши в000 12 96 000

5,109 343з0000
r}hq. {шпЬфрr,

$hLLлп Uu Чпt.Jч 20000 в 160 000

5.110 з4зз0000
4hq. {шпЬфрt|

$hLiпп |.ru hшLп 7500 8 60 000

5.,]],| 34330000 SЬрrIпurлшuп q< hшtл 2000
.)

6 000

5,112 343з0000

U4n фпtmп ptrJu

|рчQшL{шшпр!
hшrIшр l,ru Чп,J,r.l з0000 8 240 000

5,11з з4з30000
hitцрш{фQ|'1пLф

$hLшп |,ru hшrл 30000 1 з0 000

5.]14 34330000 (brynru LIшLЬ1,1 [ru hшtл 2200 20 44 000

5,] 15 34330000 (brynLu rIшЬЬt1 [ru hшtл 1000 30 з0 000

5.116 34з3l з00

(!црпбL2.tt

пЬи.[чпц q< hшtл 6000 18 108 000

5.]17 з4зз]з00

(|r4pnбL2.tt

пhи.[uпri q< hшrп 5500 5 27 500

5.1,18 343з1300

<|4рпбfu2.tl

пЬш.[чп11 q< hшчr 30000 31 9з0 000

5.]19 343зlз00
Cmpditlit

qпрбшрQrjшtl rlndhp Uu hшrл 25000 з 75 000

5,120 34331300

Чп2| шtлшtJЬЬр

шп9tr| lr bmtrft |.ru hши 21000 20 420 000

5,121 343зlз00
Чп2|r шишtIЬЬр

ЬшtrI [ru hшш 48000 2 96 000

5.122 з4з3l з00
Чп2[r шrтrшdtrЬр

bиtr[t l,ru hшцr 15000 4 60 000

5,]2з з4331з00

Ьrлlr| Чп2it

пLqlшLлшh|ЩtrЬр lJu hшшr 45000 1 45 000



5.124 34з31300 пtQцшчшh tJu hшtл 200000 1 200 000

5.125 з4ззl з00 Чп2| Qшрпr1 4шLшQ l.ru hшrл 134500 ,l
134 500

5.i26 з4з31300 Чп2! цлLшltЬр [-гu hшцr 50000 5 250 000

5,127 34ззlз00
nbdh Чп2h Qирпrt

цшttш[1 [Ju hшrл ] 94000 1
,194 000

5,]28 з43зlз00
LпLULUпdшЦrl iшdtл dbb

q< hшLrt 1000 2 2 000

5.129 з43з1300

LпLчшпашЦrr tшdщ
фпрп с< hц-tи 500 6 з 000

5.130 з43з1300
Sntppn hшdшQшрqit

Цrп*пhs lJu hшLп 160000 1 160 000

5.1з1 34з3l300 Sпrррп l.ru hшrп з50000 1 350 000

34331300 tIшqLItлп |.Ju hшlл 50000 1 50 000

5.]33 34331з00

uчшqшuПф

2щ[l!ш,qшlliш,
uпL|uшр[t1 l,ru hшtл 15000 30 450 000

5.,!34 з4з3lз00 ЧшLлЬl1 uu hши 100000 з з00 000

5.135 34331з00 tqшбп11 tц hши 6000 1 12 000

5.]36 34ззlз00 QшррlпLршипр |.ru hшtл 10000 1 10 000

5.]з7 34331з00
Рш!шфtlЬр|
!пdщlЬQи tu hшtп 50000 1 50 000

5,]з8 з1500000
tJb1.'1nLu[t1

([rqпцшLппр) |Ju hшLл
,l000 50 50 000



5.]39 з3600000 ПЬlшипLф q< hши 2500 20 50 000

5.140 31500000 Чрш!LIшр|t1 q< hши 2000 6 ,I2 000

5.]41 31500000
ЦLr{ulшLqпLрlшtl

шq4шL2шh q< hши 2500 J 7 500

5,142 з1500000 n|uQ| fuпqшhшtа l,ru hшtл з500 50 175 000

5.,]4з 31500000
Фп|uшLgtIшL ипLф|

шLлшLIfuшЬ[L[ [ru hшLл 200000 1 200 000

5,144 33600000

Ц{tппщшhЬuLпLudшuЬр

рчш пuршgrlр
ш1]hпшdЬ2шпLрJшtl tu 1572700

6 9.;п 11ш rлfu чr Ь uru \ rut fulntpbp

6,1 з12l200 ЬшqQh чшбh1 |.ru hшtл 280 600 168 000

6,2 311116] fuпиir ubptI |.ru Цq 4000 з0 ]20 000

6,з 2445112о G}пLtrшр[tIIQшut Uu Lhmp 5000 115 000

6,4 24000000 Чhп tu чq 150 з00 45 000

6,5 24000000 U[фирш Uu чq 200 150 30 000

7 tlЬ!ирш!шfu trlnrpbp

7,1 з1500000
|_Ьr} tnLu. 60L|ul ощLп.

Пч,д q< hшLл 11000 500 5 500 000



7,1 31500000
Lbq 1nLu. 60L{ul оLли.

Пч,4 (\/ hLлrп 12500 17в 2 225 000

7,2 з1500000 l-b4 1пrчшrлпL|r рlп[.1
q< 3000 50 ,l50 000

7,з з1500000 |-шtIщ ЗO{Lл 1Ьц fч 1800 500 900 000

7,з з1500000 l-шdщ ЗO{Lп 1Ьr1
q< 1000 200 200 000

7,4 3]500000 t-шdщ 12{и 1Ьц
q< 800 100 80 000

з1500000 |_шdщ 15Lltл Lbq q< 1000 250 250 000

7,6 3122] 160

ПЬlh dшdшgпцg[t
ptlmlhtl q< hши 7400 60 444 000

7,7 з] 321190
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